



Фото Ирины Виноградовой.

ПРЕЖДЕ ВСЕГО

## Мы строим город-сад!

Строители открытого акционерного общества «Мегионжилстрой» имеют полное право на такое заявление. Предприятие внесло значительный вклад в развитие нашего города. С момента организации им построено и введено в эксплуатацию 29 объектов социального и промышленного назначения. Магазины, хлебопекарня, пост ГАИ, административно-бытовые комплексы, производственные базы, корпуса детского больничного комплекса, тротуары и проезды по центральным улицам города для жилстроювцев — это послужной список сданных объектов, а для горожан — сооружения, определяющие облик города, составная часть жизни, которая с каждым годом становится все удобнее и комфортнее.

О степени доверия к строителям и качестве исполнения работ говорит тот факт, что в числе их деловых партнеров и заказчиков числятся Управление капитального строительства города, градообразующее предприятие, совместные предприятия «Соболь» и «МеКаМиннефть», Банк «Югра» и многие, многие другие.

Но главная заслуга строителей открытого акционерного общества «Мегионжилстрой» это более чем 177,5 тысячи квадрат-

ных метров жилой площади, построенных ими для мегионцев. Жильцы двадцати трех девяти- и десятиэтажных домов обязаны своим новосельем работникам этого предприятия.

Совсем скоро зажжется свет в окнах еще двух девятиэтажных домов, возведенных «Мегионжилстроем». Это будут здания с совершенно узнаваемым индивидуальным обликом, для сооружения которых применены новые технологии, современные материалы, эффективные конструкции. А главное, в них вложена частичка души каждого члена большого коллектива. Они гордятся своей профессией, дорожат добрым именем предприятия и мечтают о том, каким станет город, который они возводят своими руками.

Об одном из таких мастеров — штукатуре-маляре Наталье Васильевне Имановой (на фото) наш рассказ на странице №3.

РУШАНА  
ЕФРЕМЕНКО



СТР. 3

# Мы строим город-сад!

|| с 1-ой стр.

**КОГДА** говорят о профессии строителя, у большинства из нас перед глазами возникает образ эдакого атлета в комбинезоне и строительной каске с ярких красочных плакатов советских времен. Но наша героиня, штукатур-маляр ОАО «Мегионжилстрой» — Наталья Васильевна Иманова — более 25 лет жизни посвятила любимой профессии и считает ее вполне женской.

То ли постоянный физический труд, а может, природный оптимизм, позволяют ей выглядеть просто великолепно — намного моложе своих лет. Действительно, и на работе, и дома Наталья Васильевна остается приветливой и доброжелательной. У нее дружная семья, муж — тоже строитель с большим стажем. Сын стал высококлассным поваром, а 11-летняя дочка пока на распутье — выбирает между профессией мамы и папы и профессией педагога...

Наталья Васильевна не возражает. Понимает: все еще изменится, каждый свой путь должен выбрать сам. В детстве она мечтала стать врачом, но в школьные годы, насмотревшись патриотических фильмов о Байкало-Амурской магистрали и других ударных комсомольских стройках, твердо и бесповоротно решила — пойдет в строители! В этой профессии она нашла свое призвание и не собирается «изменять» ни ей, ни родному предприятию, где проработала почти двадцать лет.

— *Коллектив у нас очень хороший,* — рассказывает Наталья Васильевна. — *Добросовестные, дружные, трудолюбивые люди, опытные, знающие все тонкости своей профессии — настоящие мастера. И моло-*

*дежь, которая приходит, чтобы действительно научиться работать, схватывает все на лету и легко вливается в нашу бригаду.*

Мы считаем свою профессию не менее важной, чем профессии нефтяника или геолога. Как преобразуется город с появлением каждой новой 5-ти или 9-ти этажки! Это самый приятный и волнительный момент в нашей работе — сдача нового дома. Сейчас мы достраиваем очередную жилую дом — объект 19 по Проспекту Победы. Значит, снова кто-то станет счастливым новоселом.

Идешь по улице, смотришь и отмечаешь для себя: вот этот дом мы строили, и этот... Можно сказать, полгорода домов — точно наши.

Мне бы очень хотелось, чтобы мэр и администрация города давали «Мегионжилстрою» больше заказов, чтобы у нас было множество объектов для строительства. Зачем приглашать заезжих мастеров из других регионов, когда в Мегионе полно своих высококлассных специалистов?! Это ведь наш город. Мы его строили, строим и хотим так же строить дальше. Потому что и нам здесь жить, и нашим детям, а теперь уже и внукам.

У Натальи Васильевны и мечты профессиональные.

Как летчик мечтает о небе, нефтяник — о богатом месторождении, она мечтает, чтобы в Мегионе появился большой красивый фонтан, как во многих городах. Было больше ухоженных дворов с красиво обустроенными детскими площадками. Не просто лестница и карусель, а что-нибудь более разнообразное и оригинальное. И поменьше автомобильных стоянок возле домов...

Красивые мечты красивой женщины, настоящего строителя.